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ESTADO DO CEARÁ 

pode,v L~wo-M~etL 
CÂMARA MUN ICI'PAL DE TURURU 

Tururu-Ceará, 12 de junho de 2017 

Ata da 09º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária 
da Legislatura de 2017 a 2020, presid.ida pelo Senhor Vereador Pedro Antônio 
Praciano, Presidente e Secretariada pelo Senhor Vereador Francimar Magalhães 
Rodrigues, 2º secretario, realizada aos· i2 (doze) dias do mês de junho do ano de 2017 
( dois mil e dezessete ), as 09:00 horas, no prédio onde funciona a Câmara M~nicip~I • 
de Tururu, situada a rua Neném Barroso nº 18, centro, Tururu - CE, através do livro de · 
presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Ma~cos 
Sales Menezes, Carlos Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Jose Barroso 
Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida Filho. Verificando-se 

. , 
assim o número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor 
2º secretario, quando então o senhor presidente declarou aberta a sessão e autorizou 
ao 2º secretario a fazer a leitura da ata anterior, que depois de lida, o senhor 
presidente colocou em discussão e:votação, que foi aprovada sem nenhuma alteração. 
Depois d~u início ao exped,iente e não havendo matéria_ para deliberar, o senhor 
presidente facultou a palavra, e fazendo uso da palavra o senhor vereador . Pedro 
Santana de Almeida junto com· os vereadores: Damiana Edna, Francisco Gláudo, Jós~ 
Barroso e Carlos Serpa. Todos falaram sobre a falta de remédios que e essencial como 
a fita de glicemia; Iluminação pública, posto de saúde da Estação na parte de 
odontologia e todos se mostraram indignados com o não aumento de todos os 
servidores público . NãÓ havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de Deús, declarou encerrada a sessão ... 

e autorizou ao 2º secretario a fazer a lavratura da ata. Eu Francimar Magalhã~s 
Rodrigues, 2º secretario, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas 
das Sessões da Câmara Municipal de Tururu, CE; aos 12 (doze) dias do mês de junho 
do ano de 2017. 
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